Задание к практической работе №3 
"Случайные двоичные последовательности и их применение в системах связи"
группа 14-501

Исходные данные:

Четырехразрядный регистр сдвига с заданными обратными связями является генератором случайной двоичной последовательности (М-последовательности), которая используется для целей поточного шифрования 
Необходимо:

1. По заданному вектору связи g построить структуру обратных связей генератора М-последовательности
2. На основе заданного исходного состояния регистра сдвига получить М-последовательность и определить ее период
3. Показать, что полученная М-последовательность удовлетворяет свойствам сбалансированности и цикличности
4. Построить автокорреляционную функцию (АКФ) полученной М-последовательности
5. Открытый текст, представленный в двоичном виде сложить по модулю два с М-последовательностью для получения шифртекста
6. Произвести дешифрование посредством сложения шифртекста с исходной М-последовательностью.

Варианты задания:
	№ варианта
	Вектор связи
	Начальное состояние регистра сдвига
	Открытый текст (15 бит)

	1. 
	g = 0011
	1101
	111000100101111

	2. 
	g = 1001
	0100
	010101000000000

	3. 
	g = 1001
	0110
	011011110000111

	4. 
	g = 0011
	0111
	001001001001000

	5. 
	g = 0011
	0101
	111111111111101

	6. 
	g = 1001
	0011
	011111000011101

	7. 
	g = 0011
	1111
	001111001100111

	8. 
	g = 1001
	1010
	111110101110101

	9. 
	g = 1001
	1110
	000110111001110

	10. 
	g = 1001
	0001
	101100000011100

	11. 
	g = 0011
	0010
	110010111001111

	12. 
	g = 1001
	1011
	101010101010101

	13. 
	g = 0011
	1000
	001110001111110

	14. 
	g = 1001
	1001
	101001001110000

	15. 
	g = 1001
	1100
	001110100111110













































































































































































































































































































































































